FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY UCZESTNICTWA
AKADEMIA ZDROWIA CELIAKA 2020
Bydgoszcz, dnia 17 października 2020 roku
Centrum Konferencyjne „CITY HOTEL” – Bydgoszcz, ul. 3 Maja 6
Rejestracja uczestników od godz. 9:15 do godz. 9:45
Udział w Akademii Zdrowia Celiaka jest nieodpłatny – w celu zgłoszenia uczestniczenia wystarczy przesłać formularz zgłoszeniowy.

Formularz zgłoszeniowy prosimy wypełniać czytelnie, drukowanymi literami – podane dane osobowe będą wykorzystane wyłącznie do rejestracji uczestników.

Uwaga: każdy z uczestników zgłasza chęć udziału na oddzielnym formularzu zgłoszeniowym.
Imię: 

Nazwisko: 

Miejscowość (z kodem pocztowym): 

Adres: e-mail: 

Telefon: 
*)
( Zamawiam bezpłatny poradnik dla chorych na celiakię M. Czerwionka Szaflarska, A. Wojtasik, J. Przybyszewska, B. A. Cichańska, „Celiakia. Dieta bezglutenowa. Co chory powinien wiedzieć” - poradnik będzie do odbioru w czasie Akademii.
Zgłoszenie prosimy przesyłać w terminie do 30 września 2020 roku e-mailem lub na adres pocztowy Stowarzyszenia:
E-mail: 

biuro@dietabezglutenowa.pl

Adres pocztowy:
Stowarzyszenie „Przekreślony Kłos”

85-950 Bydgoszcz 1, skrytka poczt. 76

Telefon kontaktowy: 
602 623 218 
W przypadku dużej ilości chętnych o wpisaniu na listę uczestników zadecyduje kolejność zgłoszeń. Z uwagi na duże zainteresowanie Akademią Zdrowia Celiaka 2020, w przypadku rezygnacji prosimy o powiadomienie organizatorów.

Organizator:

Stowarzyszenie Przyjaciół Chorych na Celiakię „Przekreślony Kłos”

Przesłanie zgłoszenia udziału jest równoznaczne z akceptacją Regulaminu Akademii zamieszczonego na stronie www.dietabezglutenowa.org.pl.
Bieżące informacje o Akademii Zdrowia Celiaka 2020 będą zamieszczane na stronie internetowej: www.dietabezglutenowa.org.pl.
*) W związku z rozporządzeniami regulującymi organizację konferencji w sytuacji zagrożenia epidemicznego uprzejmie informujemy, że jako organizator Akademii Zdrowia Celiaka 2020 zobowiązani jesteśmy do przygotowania listy identyfikującej wszystkich uczestników konferencji, aby w przypadku wystąpienia ewentualnego zakażenia przekazać ją do Państwowej Inspekcji Sanitarnej.
Uprzejmie prosimy, żeby na konferencji mieć przy sobie maseczkę zasłaniającą usta oraz nos. 
